



2023年8月25日

各位

会社名 株式会社アクセスグループ・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 木村 勇也
(コード番号：7042 東証スタンダード)
問合せ先 常務取締役 財務企画部長 保谷 尚寛
(TEL. 03-5413-3001)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社が2023年5月15日に公表いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正が生じたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 【訂正の理由】

当社の2023年6月29日を効力発生日とする当社第34期(2023年3月期)期末配当は「資本剰余金」を原資とする「資本の払戻し」に該当し、「配当所得(みなし配当を含む)」にあたらぬ部分がございます。

しかしながら、今回、第34期期末配当金のお支払い手続きの過程で、当社が証券会社等に対して資本の払戻しの場合の税務処理のために必要な情報提供を行っていなかったことに起因して、配当所得として処理されているため、本来源泉徴収が不要である一部の株主様に関して誤った源泉徴収を行っている事象が生じております。

ついては、当社第34期(2023年3月期)期末配当の配当原資が「資本剰余金」であるため、当社が2023年5月15日に公表した「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部について訂正を行い、「資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳」を追記するものでございます。

今後は、株主名簿管理人(三菱UFJ信託銀行)、証券保管振替機構、外部専門家との連携を強化し、配当金のお支払い事務手続きに誤りがないよう徹底、強化を図り、再発防止に努めてまいります。

株主様には多大なご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

また、サマリー1頁目の「1. 2023年3月期の連結業績」の「(2) 連結財政状態」の「(参考) 自己資本」欄の会計年度の記載および「3. 2024年3月期の連結業績予想」の会計期間の記載についても誤りがありましたので、併せて、訂正するものでございます。

2. 【訂正箇所】

サマリー1 頁目

(訂正前)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	2,209	497	22.5	410.32
2022年9月期	2,342	453	19.4	374.08

(参考) 自己資本 2023年9月期 497百万円 2022年9月期 453百万円

(訂正後)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	2,209	497	22.5	410.32
2022年9月期	2,342	453	19.4	374.08

(参考) 自己資本 2023年3月期 497百万円 2022年9月期 453百万円

(訂正前)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年9月期	—	—	—	0.00	0.00	0	—	—
2023年3月期	—	—	—	12.00	12.00	14	33.21	34.19
2024年3月期(予想)	—	—	—	15.00	15.00		17.67	

(注) 直近に公表されている配当予想からの修正の有無：無

(訂正後)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年9月期	—	—	—	0.00	0.00	0	—	—
2023年3月期	—	—	—	12.00	12.00	14	33.21	34.19
2024年3月期(予想)	—	—	—	15.00	15.00		17.67	

(注) 1. 直近に公表されている配当予想からの修正の有無：無

2. 2023年3月期の配当原資には、「資本剰余金」が含まれております。詳細は、後述の「資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳」をご覧ください。

(訂正前)

3. 2024年3月期の連結業績予想 (2023年10月1日～2024年3月31日)

(訂正後)

3. 2024年3月期の連結業績予想 (2023年4月1日～2024年3月31日)

サマリー3 頁目

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

※資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳

2023年3月期の配当のうち、資本剰余金を配当原資とする配当金の内訳は以下のとおりです。

<u>基準日</u>	<u>期末</u>	<u>合計</u>
<u>1株当たり配当金</u>	<u>12円00銭</u>	<u>12円00銭</u>
<u>配当金総額</u>	<u>14,560,980円</u>	<u>14,560,980円</u>

(注) 純資産減少割合 0.013 (小数点以下第3位未満切り上げ)

以上